



Жительница города Кумертау подозревается в убийстве человека



В правоохранительные органы республики 27 февраля 2017 года поступило сообщение об обнаружении тела женщины в одном из домов г. Кумертау с признаками насильственной смерти. Мелеузовский межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ходе первоначальных следственных действий установлена причастность к совершению преступления 34-летней местной жительницы.

В ходе предварительного следствия установлено, что в дневное время 27 февраля 2017 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в кухне одного из домов г. Кумертау, в ходе ссоры, на почве личных неприязненных отношений 34-летняя девушка нанесла множественные удары ножом в область спины 55-летней женщине, причинив ей телесные повреждения, от которых последняя скончалась на месте происшествия, похитила золотые серьги потерпевшей и скрылась с места происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По ходатайству следователя судом подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1105658>